

## 人気ファッションモデル・マギーがプロデュースする 最高品質のソイ(大豆)プロテイン「CRAS(クラース)」が NEWフレーバー『黒糖抹茶味』を発売し、商品リニューアル!!

<u>※ 2020年5月13日(水)15時より公式ショップ(https://cras.life/)にて予約販売開始</u>

# CRAS (クラース) ソイプロテインのご紹介

CRAS(クラース)は人気ファッションモデル・マギーがプロデュースするソイプロテイン ラテン語で『明日』を意味する言葉で

毎みんなの明日が今日よりも輝きますように⇒と願いが込められております。



CRASプロデューサー:マギー 生年月日:1992.5.14 出身地:神奈川県 身長:171cm 資格免許:普通自動車免許 ※父がカナダ人、母が日本人

Instagramのフォロワーは**97万人**を誇り、圧倒的な美ボディで女性から支持を受け、今までナショナルクライアントを中心に数多くの広告に出演





最高級品質のソイプロテインを使用し、甘味料も限りなく天然由来成分にこだわり、美ボディを作るのに欠かせない ← たんぱく質 ♥ を安全に美味しく摂取し、筋肉を落とすことなくボディメイクが出来るよう、 1年かけて成分・味にこだわって作りました。

# CRAS (クラース) ソイプロテインのおススメポイント

#### ①ダイエットに適したソイプロテイン

通常の運動直後に摂取するような筋肉のためのプロテインと比較し、たんぱく質はきちんと補えるのにダイエットに適している植物性たんぱく質のソイ(大豆)プロテインを使用しております。

#### ③限りなく天然由来成分にこだわりました

ソイプロテインの原材料の大豆はもちろん、フレーバーや甘味料も限りなく天然由来成分にこだわって 作りました。

#### ⑤毎日おいしく飲める

美容と健康のために毎日飲み続けてほしいから味にもとことんこだわりました。デザート感覚で飲めておやつにも最適です。

### ②たんぱく質の含有量が多い

CRASはたんぱく質含有量が85%と最高品質のソイプロテインを使用。ソイプロテインの原料となる大豆はアミノ酸スコア100と良質なたんぱく質を摂取出来ます。

#### 4管理栄養士監修

『食』のエキスパートである管理栄養士がCRASの 開発に携わりました。

# CRAS (クラース) ソイプロテインの商品ラインナップ

## 1.黒糖きなこ味 *NEW!!*

2019年6月に発売以来、飽きの来ない味として大人気の黒糖きなこ味が商品リニューアルに伴い、よりお求めになりやすい価格となりました。

※内容量が変更されております



- ・希望小売価格:4,500円(税込)
- ・販売日:

2020年5月25日 (月) ※13日より予約販売開始 https://cras.life/

#### ●CRASソイプロテイン黒糖きなこ味

□栄養成分表示(1食あたり:20g)

エネルギー:77.01kcal、たんぱく質:15.29g、炭水化物:

1.90g、脂質:1.01g、食塩相当量:0.00g

□原材料

分離大豆たんぱく質(遺伝子組み換えでない)、きなこ(遺 伝子組み換えでない)、加工黒糖/甘味料(ステビア)

□内容量:300g(約15食分)

保存方法:直射日光・高温多湿を避けて保存 | 開封後はジップを閉じて冷暗所に保管し、お早めにお召し上がりください。

・お召し上がり方

すりきり2杯(約20g)を目安に約200ccの水またはお好みの飲料にプロテインシェイカーなどで混ぜてお飲みください。黒糖が天然のため、まれに結晶が水分を結合して固まっている場合もありますが、問題はございません。

### 2. 黒糖抹茶味 *NEW!!*

日本有数のお茶の産地、静岡県の老舗メーカー丸山園の高級茶葉を使用した新フレーバー、『黒糖抹茶味』が新登場!!



- ・希望小売価格:4,500円(税込)
- 販売日:

2020年5月25日 (月) ※13日より予約販売開始 https://cras.life/

- ●CRASソイプロテイン黒糖抹茶味
- □栄養成分表示(1食あたり:20g)

エネルギー: 76.45kcal、たんぱく質: 13.24g、炭水化物:

3.36g、脂質:1.23g、食塩相当量:0.00g

□原材料

分離大豆たんぱく質(遺伝子組み換えでない)、抹茶、きな粉(遺伝子組み換えでない)、加工黒糖、クリーミングパウダー/甘味料(ステビア)

□内容量:300g(約15食分)

保存方法:直射日光・高温多湿を避けて保存 | 開封後はジップを閉じて冷暗所に保管し、お早めにお召し上がりください。

・お召し上がり方

すりきり2杯(約20g)を目安に約200ccの水またはお好みの飲料にプロテインシェイカーなどで混ぜてお飲みください。黒糖が天然のため、まれに結晶が水分を結合して固まっている場合もありますが、問題はございません。

### □新フレーバー発売キャンペーン

30日毎に商品をお届けする定期コースにてご購入の方は、

初回購入価格*1.480円* (税込) と*約67%OFF*にてお買い求めいただけます。

※公式ショップ (http://cras.life/) からご購入いただいた方に限ります

※定期コースは、合計4回の購入をお約束していただいております

○製造元:株式会社エフアシスト 〒980-0003 宮城県仙台市青葉区小田原4-4-3 TEL:022-796-8451 (平日9時~17時30分) 担当:藤倉

○販売元:株式会社ゼロワン・スタイル 〒 101-0031 東京都千代田区東神田1-5-1ディアハイム神田岩本町301号

●お問い合わせ先(商品):株式会社ゼロワン・スタイル 代表取締役 柴田 和郎 mail: shibata@zero-one.jp